
Esőkabát, esernyő és jé hangulat
■ A földtulajdonosok 
örültek, a falunap szer
vezői bosszankodtak az 
eső miatt.

Nyíracsád (HBN -  Kedves 
Zilahi Enikő) -  Egész délelőtt 
kémlelték az eget, fürkészték 
az előrejelzéseket, de épp oly 
tanácstalanok maradtak május 
utolsó vasárnapján a 16. Liget
alja Nap szervezői, mintha egy 
időjós békától kértek volna 
segítséget. Kora délelőtt a kis
pályás labdarúgó bajnokságon 
még csak a jeges szél fújt, de a 
gyermeknapi homokvárépítés
ből bizony csak sárvár építése 
lehetett volna. Délután kettőkor 
aztán mintha szökni próbált 
volna a település fölött gomoly- 
gó felhőtakaró, így a szervezők

POZOVERSENY

Eredmények

1. Antal János -  csülkös pacal; 2. 
Szarvas János -  sertéspörkölt; 3. 
Kupecz József -  özpörkölt. 
Különdíj: Major István - zúzapör
költ; Ferenc László - hosszúlevü 
krumpli; Nemes József-tejfölös
borjúpaprikás 
A Ligetalja legjobb fakanálforga
tója címet Madar Sándor kapta

-----
A néptáncosok vidáman ropták az esőben is

remegő kezű intésével kezdetét helyieken kívül nyolc környék
vette az egész napos mulatság, beli település amatőr művészeti 
amire pünkösd és gyermeknap csoportjának tapsolhattak, de 
miatt még több látogatót vár- színpadra lépett Szlovákiából
tak. Buzita testvértelepülés citera

Sztárvendégek estére ° T  déTután derekán Katona
A Petőfi téren felállított szín- Gyula polgármester köszöntötte

pádon a helyi mazsorettcsoport a falunap vendégeit, majd Kato- 
nyitotta a fellépők sorát, de a na Jánosnéval többszörös vér
térre, ahol máskor egy gombos- adóknak adták át az elismerése- 
tűt sem lehet leejteni, bizony két, Szmír Mihály és Nagy Gyu- 
kevesebben merészkedtek ki. la pedig a labdarúgó és a Liget- 
Virágként nyíltak, csukódtak alja főzőverseny eredménye- 
az esernyők, a legkitartóbbak it hirdette ki. A nyíracsádiak 
azonban nem csalatkoztak. A estére megelégelték a felhők

(Fotó: Kedves Zilahi Enikő)

játékát, és úgy döntöttek, rajtuk 
bizony nem fog ki az eső azon 
a napon, amire egész évben
annyira várnak.

Az esővédő felszerelést leszá
mítva a sztárvendégek érkezé
sére már ugyanolyan tömeg 
gyűlt össze a színpad előtt, 
mint verőfényben. Hang- és 
tapserőben sem volt hiány, 
amit Dred és Dór is, Szekeres 
Adrién és Nótár Mary dalai 
csak fokoztak. A tűzijáték 
elmaradt ugyan, de a jó han 
gulatot nem tudta elrontani az 
ősz idéző időjárás sem.


